

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
познавательного-речевого развития воспитанников № 25 «Солнышко» села
Покойного Буденновского района»
Ставропольский край село Покойное ул. Ленина

ОХРАНА ТРУДА

Отчёт

В нашем саду МДОУ д/с № 25 «Солнышко» села Покойного ведется большая работа по охране труда сотрудников учреждения:

совместно с профсоюзным комитетом у нас составлено соглашение по охране труда.

Ежегодно это соглашение проверяет комиссия по охране труда и оформляет соответствующий акт. На каждый учебный год составляется План по охране труда на год, расписанный по месяцам. На Административном совещании заслушиваются отчеты о проделанной работе по охране труда, о состоянии производственного и детского травматизма в учреждении.

Кроме того, в МДОУ перед допуском к работе ответственным по охране труда проводятся:

- вводный инструктаж;
- первичный инструктаж на рабочем месте;
- стажировка на рабочем месте.

Только после этого мы допускаем работников к самостоятельной работе.

В МДОУ имеются все виды инструкций по охране труда. Инструкции по профессиям и видам работ разрабатывали на основе соответствующих правил. Утверждены заведующим с учетом мнения профсоюзного комитета.

У нас разработана «Программа обучения по охране труда и обеспечению безопасности работников МДОУ».

Также разработаны билеты по проверке знаний по охране труда и обеспечению безопасности (для всех категорий работников МДОУ). Ежегодно на основании приказа руководителя комиссия проводит проверку знаний по охране труда сотрудников учреждения.

Согласно Трудовому Кодексу РФ, коллективному договору МДОУ работникам предоставляются льготы за работу с вредными условиями труда.

Все работники обеспечены средствами индивидуальной защиты в соответствии с нормами. Ежегодно мы приобретаем спец. одежду для сотрудников.

Большое значение в МДОУ уделяется охране жизни и здоровья воспитанников.

В групповых уголках для родителей имеется информация о детских заболеваниях, мерах их предупреждения, профилактических мероприятиях по детскому дорожно – транспортному травматизму и бытовому травматизму.

В МДОУ имеется наглядная агитация по охране труда:

- *уголок здоровья;
- *стенд «Пожарная безопасность»
- *стенд «Охрана труда» и др.
- *стенд «Антитеррор» и др.

В целях предупреждения терроризма наше учреждение находится под круглосуточной охраной, помимо этого у нас в саду дежурят вахтеры (в дневное время) и сторожа (в ночное время).

Ответственный по охране труда ежедневно осуществляет визуальный контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью воспитанников и работников. Информация заносится в журнал.

С работниками МДОУ два раза в год проводится инструктаж по охране жизни и здоровья воспитанников.

С детьми систематически проводятся мероприятия согласно годовому плану работы по предупреждению дорожно – транспортного травматизма.

Ежегодно мы проводим недели безопасности в сентябре и в апреле месяце,

анализируется работа по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма.

В группах воспитатели изучают с детьми правила дорожного движения, оформлены игровые зоны по ПДД, имеются плакаты «Внимание дорога», «Один дома», «Мой друг светофор», «Огонь- друг, огонь-враг»и др.

Система пожарной безопасности представлена следующими документами:

1. Противопожарный режим (принимается ежегодно)
2. План мероприятий по выполнению противопожарного режима.
3. Отчеты о выполнении предписаний Государственного пожарного надзора.
4. План эвакуации воспитанников и работников на случай возникновения пожара
5. Акты тренировочной эвакуации
6. Два раза в год проводятся инструктажи по пожарной безопасности.

Нами проводится День охраны труда. Считаем, что он является одним из элементов системы управления охраной труда. Порядок его подготовки и проведения определяется положением о дне охраны труда. Формы проведения у нас разные (семинары, совещания, беседы по вопросам охраны труда и т.д.). В этот день мы проверяем выполнение мероприятий по охране труда, предусмотренных коллективным договором, соглашением, анализируется программа по улучшению условий охраны труда в МДОУ.

Все проводимые нами мероприятия по охране труда приводят к положительным результатам.

В рамках системы работы по охране труда мы разработали показатели, по которым отслеживаем эффективность работы нашего МДОУ:

* травматизм детей 2014г – нет
2015г - нет
2016г. – нет

- производственный травматизм за три года - нет

Выполнение предписаний надзорных органов:

Госпожнадзор – 100%

Центр гигиены и эпидемиологии (СЭС)– 90%(недостаточно оборудования на кухне)

Прокуратура – 100%

Ответственный по ОТ

Т.Н. Багринцева